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Onumra nurama

Cemecrap koju cre noxahamnm:

CemecTap Koju cTe noxahanu ¢pekseHumja | lMpoueHat

[MpBun 10 100,0

Wean = 1,00
Std. Dev. = 00
N=10

10,0

Ha nurtamwe: Cemecrap koju cre
noxahanu, ox 10 crynenara

° CIEIUJATUCTUYKUX CTYAHja KOjU Cy
_ Ownmn  oOyxBaheHM aHOHUMHUM
YIOUTHAKOM 32  KOHTPOIy H
£ ynanpeheme  Hactase  100,0%

CTyJCHATa j& OJATOBOPHJIO MPBH.

T T T
70 60 50 1,00 1,10 120 1,30

semestar koji ste pohadali

Jlocayammu Ipocek oleHa je umely:

[ocagalusy npocek oueHa je namehy dpekseHuuja | lNpoueHat
Jlerenna:
7-8 1 10,0 1- 6-7
8-9 7 70,0 2- 7-8
9-10 2 20,0 3- 89
4- 9-10
YKynHo 10 100,0 5- Ge3 OroBopa

Wean = 3,10
Std. Dev. = 56765
N=10

Ha nurame: Jlocagammu mnpocek oOmeHAa je
mmely, ox 10 crymenara cCrHemujaTuCTHIKIX
CTyauja Koju cy Ownm oOyxBaheHW aHOHUMHUM
VIIUTHUKOM 32 KOHTPOJIy W yHampeheme HacTaBe
70,0% crynenara je oarosopuio 8-9; 10,0% 7-8 u
20,0 % 9-10.

Frequency

T T T
1,50 2,00 2,50 3,00 350 4,00 4,50

dosadasnji prosek ocena je izmedu



MeTomoJi0rHja HCTPAKMBaKba y MeJarolKuM HayKama:

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 005b€ pazymMeM npodaeMe KOje OH MOKPHBA:

MpegmerT je gonprHeo ga 6orbe pasymem NpobremMe Koje OH Nokpuea PDpekBeHUnja [MpoueHat
Cnaxem ce 6 60,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 4 40,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: Ilpeamer je nonpuHeo aa 00o/be pasymMeM mnpodjeMe Koje OH TNMOKPHUBA.
Pesynararu moka3syjy Ja HUCIUTAHU CTYASHTH CIHEIUjATHCTUYKUX CTYyAHja C€ CIaxy ca
TBpAHKOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpmE je 4,4.

2. Ilpenmer My HHje TPeOOUMAaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH DpekBeHUMja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: I[peamer Mu Huje mpeoduMaH. Pe3ynTtaty mokasyjy Ja MCIUTaHU CTYIEHTH
CHELMjaTMCTUUKHUX CTyJHja Ce y MOTIYHOCTH Claxy ca TBpAmOoM. IIpoceuHa oreHa ose
TBpAKE je 4,3.

3. HpCI[MCT MC IIOJACTHYC Ha paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMYE Ha pasMuLLIbat-e PDpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: [Ipeamer Me moAcTHYE HA pasMHIIUbame. Pe3ynTarn mokasyjy jga UCIUTAaHU
CTYIEHTH CIEUUjaTUCTHUKUX CTYyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIaXy ca OBOM TBPAHOM.
[Tpoceuna orieHa oBe TBpImE je 4,3.

4. VKynHO rieaaHo, y pacnony ox 1 1o 5, oBaj npeaMeT OUx oleHno/sa cieaehom oleHoM:

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npegmet 6ux oueHvo/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnenehom oLeHoM
OueHa 3 2 20,0
OueHa 4 4 40,0
OueHa 5 4 40,0
YKynHO 10 100,0
TBpama: YKynmHO rieaaHo, y pacnody ox 1 no S, oBaj mpeaMer OuXx oueHHo/Ja
caeaehom ounenom. Ilpoceuna onena ose TBpAme je 4,2.




5. Jluteparypa 3a oBaj MpeaMeT je JOCTYITHA!

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PDpekBeHuUnja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce Criaxem 3 30,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: JlutepaTypa 3a oBaj npeaMer je 10cTynmHa. Pe3ynraTi nokasyjy 1a HCIIUTaHU
CTYIICHTH CHEUHjIMCTUYKHUX CTyIHja Ce CIaxy ca OBOM TBpAWOM. [Ipoceuna orena oBe
TBpImE je 4,11.

6. Ilpenmer je moOpO OpraHU30BaH:

Mpegmet je 4OGPO opraHM3oBaH DpekBeHUMja [MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: [peamer je 106po opranu3oBaH. Pe3ynraTi nokasyjy Ja UCIIUTaHU CTYIEHTH
CHELUJATUCTUUKUX CTyJIWja Ce€ y HOTIYHOCTH CJIa)XKeM ca OBOM TBpImOM. IIpoceuna
olLleHa OBE TBpAmE je 4,6.

7. Bex0Oe Mu KopucTe y ipahemy npeameTa:

Bexb6e mu kopucte y npahewy npegmeTa dpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 3 30,0
Bes ogrosopa 2 20,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: Be:xkoe Mu kopucte y npahewy npeamera. Pesyntatu nokasyjy Ja UCIIMTaHU
CTYJEHTH CIIELNJaJTUCTUYKUX CTYAM]a Cy Jajd UCTU OpOj ABa pa3InyUTa OArOBOpa Ha OBY
TBpABY. IIpoceuna onena ose TBpame je 4,12.

8. IlpemucnuTHE M HCIUTHE 00aBe3e KA0 M HAUYMH 00/I0Bamka JaCHO Cy neduHucaHu:

MpeancnutHe n ncnutHe obaBese kao 1 HauymH 6ogoBara jacHo cy dpekBeHuUja MpoueHat
AednHNCaHN
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: IlpeaucnuTHe W HWcnMTHe o0aBe3e KA0 M Ha4yuH 00J0Bama jacHO cy
nepunucanm. PesynraT nokasyjy 1a UCIIUTAHU CTYJIEHTH CIIECLUJATUCTUYKUX CTYAM]ja Ce
y MMOTIYHOCTH CJIaXKy ca OBOM TBpIAmOoM. [Ipocedna orneHa oBe TBpame je 4,8.




9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICEKLMBA0 MO] JIOCAAAIIHH P

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHMBA0 MOj AOCadatu pag, PDpekBeHuUnja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 7 70,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: HacraBHMK je 00jeKTMBHO OLEeHHBA0 MOj JAocajamimbu pan. Pesynratu
[0Ka3yjy Ja UCIUTaHHU CTYAEHTH CIELHjaTUCTUYKUX CTyJ1ja c€ y NOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpAKOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAmE je 4,77.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo DpekBeHUMja [MpoueHat
Cna)eM ce 1 He crna)xem ce 1 10,0
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HactaBHUK mocTynmHO o0pa3Jiaxe rpaguBo. Pe3ynratu noka3syjy Aa UCIUTaHU
CTYICHTH CIICIUjaTUCTHYKAX CTYAHja C€ y MOTHYHOCTH CJaXy Ca OBOM TBPIHOM.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpaAmE je 4,4.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbA CTYJICHATA.

HacTtaBHVK NpaTtu n nogcTMye MHTEpecoBaHa CTygeHarta PDpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 5 50,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH W NOACTHYEe HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MOKa3yjy Ja WCIHUTAHU CTYACHTU CHEUMjaIMCTHYKUX CTyAMja Cy Jaldu UCTH Opoj IBa
pa3nuuKTa oAroBopa Ha oBy TBpAmY. [Ipocedna oleHa oBe TBpAmE je 4,5.

12. HacTaBHUK 1o/ip>kaBa M MOJICTHYE JUjAJIOT Kao BUJ YHarnpehema 3Hamba:

HacTtaBHvKk nogpxasa v nogcTvye aujanor kao Bug yHanpehewa 3Hawa PdpekBeHunja MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNyHOCTU Ce criaxem 8 80,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK moAp:KaBa M NMOACTHYE AWAjJOI Kao BHJ yHanpelema 3Hama.
Pesynratu moka3syjy 1a HICIIUTAaHU CTYICHTH CHEIHjaTUCTUIYKIX CTYAH]ja CE Y MOTITYHOCTH
claxy ca TBpamoM. [Ipocedna orieHa oBe TBpAm:E je 4,8.




13. HacTaBHUK HHCUCTHpA Ha MOBE3UBaY Cajipykaja ca APYTUM HACTABHUM MPEAMETUMA:

HacTtaBHWK MHCUCTVPa Ha NOBe3nBakby Caapaja ca ApyruM HacTaBHUM PpekBeHUMja Mpouexat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK MHCHCTHPA HA NOBE3MBAIY CaJgp:Kaja ca IPYrHM HACTABHHUM
npeamMeTuma. Pesynratu nokasyjy J1a HCIMTaHHU CTYJCHTH CHEIMjaJTMCTUYKHUX CTY/Hja ce

y MOTIYHOCTH ClIaXKy ca 0BOM TBpAmoM. [Ipoceuna oniena ose TBpamE je 4,6.

14. Tlutama HaCTAaBHHKA CY jaCHA M HEJIBOCMHCIICHA!

[MyTaka HacTaBHWKAa Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHumja MpoueHar
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: [Iutama HACTABHHUKA Cy jacHAa M HeABOCMHUCJeHa. Pesynrarm mokasyjy na
UCIUTAaHU CTYACHTU CHEIHUjAIUCTUYKUX CTyJIWja C€ Yy MOTIIYHOCTH CJIaXy ca OBOM

TBpAKOM. [Ipocedna omena oBe TBpame je 4,55.

15. HactaBHuK M€ MOTHBHIIIE ¥ HHCIIUPHUIIIE HA P

HacTtaBHVK Me MOTVBULIE N MHCNYPULLE HA Pag, dpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce u He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMKk Me MOTHBHUINE W MHCHUPHUIIE HA paa. Pesynratu mokasyjy aa
UCIUTAaHU CTYACHTH CHEIHUjAIUCTUYKUX CTyIWja C€ Yy MOTIIYHOCTH CJIaXy ca OBOM

TBpaAOM. [Ipoceyna orieHa oBe TBpamE je 4,4.

16. KomyH#KaImja ca HACTABHUKOM je oAroBapajyha:

KomyHuKaumja ca HacTaBHUKOM je ogrosapajyha DdpekBeHuUmja IMpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: KomyHukamnuja ca HaCTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy aa
WCIUTAaHU CTYACHTH CHEIHUjAIUCTUYKUX CTyIWja C€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaXy ca OBOM
TBpAKBOM. [Ipocedna omeHa oBe TBpme je 4,6.




17. YkymHO 1I1e1aHo, y pacioHy oja 1 10 5, HacTaBHUKA OWX OLIEHHO/JIa cyieIehoM OIEHOM:

YKyMnHO rnegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, HactaBHuka 6ux oueHno/na ®dpekBeHUWja MpoueHat

cnegehom oLeHoMm

OueHa 3 1 10,0
OueHa 4 1 10,0
OueHa 5 8 80,0
YKYNHO 10 100,0

TBpama: YKYHmHO TJiegaHo, y pacnony oax 1 mo 5, HacTaBHMKa OMX OLEeHHO/Ja
caenehom ouenom. Ilpoceuna onena ose TBpame je 4,7.




CTyIeHTCKO CaMOBPeIHOBa€ Y OKBUPY NpeaMeTa MeTo10/10THja HCTPAKUBAKHA Y
neIaromKuM HaAyKaMa

1. Tlponuior cemectpa 610/J1a caM peaoBaH/HA HA HACTABH:

Mpowunor cemectpa buo/na cam pefoBaH/Ha Ha HacTaBsu ®peksBeHumja | MNpouexar
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTU Ce Craxem 7 70,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: Ilpouwior cemecrpa 0Ouo/jJa caM peaoBaH/Ha Ha HacraBu. Pesynraru
MOKa3yjy Ja UCIUTaHU CTYAEHTH CIHELHjaTUCTUYKUX CTyJHja C€ y HOTIYHOCTH CIaxy ca
oBoM TBpAKOM. [Ipoceuna ornena oe TBpamE je 4,77.

2. Toxom IIPOTCKJIOI" CCMCCTPA AKTHBHO CaM y‘leCTBOBaO/J'Ia Y HaCTaBU:

TOKOM MPOTEKOr CEMECTPA aKTMBHO CaM Y4eCTBOBaO/Ma y HacTaBu ®pekBeHumja | MNpouexart
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 1 10,0
Cnaxxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXeMm 7 70,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: TokoM NPOTEKJIOr ceMecTpa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBAao/Jia y HACTaBH.
Pesynratu moka3syjy J1a HCIIUTAHU CTYJCHTH CHEIHjaTUCTUYKHX CTY/H]ja CE Y MOTITYHOCTH
CITaXy ca OBOM TBpAEOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpme je 4,66.

3. YV mpoluiom ceMecTpy y4uo/Jia caM peJoBHO BehHy peaMeTa:

Y npoLunom ceMecTpy y4vmo/na cam pegoBHo BehvHy npegmeta PpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

TBpama: Y npouiom cemecTpy yuuo/na caMm peaoBHo Behuny npeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCHUTAHU CTYICHTH CHEIHjaTMCTUUYKUX CTYHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca
oBOM TBpAKOM. [Ipoceuna orena ose TBpamE je 4,33.




4. 'V npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/lia caM IPeJUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obasese y OKBUpPY dpekBeHUmja MpoueHat

Teopuje n3 BehuHe npegmeTa

He cnaxewm ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0

YKano 10 100,0

TBpama: ¥ mpeTxoaHOM ceMecTpPy OCTBapHo/Ja caM NMpeAucuTHe 00aBe3e Yy OKBHPY
Teopuje u3 BehmHe mnpeamera. Pesynratu mokasyjy MAa WCIUTaHH CTYICHTH
CHEIHjATMCTUYKUX CTY/IHja c€ Y MOTIIYHOCTH CIaXy ca OBOM TBpAmOM. [Ipocedna orena
oBe TBpImE je 4,44.

5. Y npeTxoaHOM CeMeCTpy OCTBaproO/Ja caM MPEaUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y oKBUPY ®pekBeHumja | Mpouexat

BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwte ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: Y NpeTxogHOM ceMecTpy OCTBAPHO/JIa caM MpeIMCIUTHE 00aBe3e Yy OKBUPY
BexOun u3 BehumHe mnpeamera. Pesynratm 1moka3yjy Ja HCIOHTAaHU CTYICHTH
CHEIHjATMCTUYKUX CTY/IHja C€ Y MOTIIYHOCTH CIaXKy ca OBOM TBpAmOM. [Ipocedna orena
oBe TBpAmE je 4,11.

6. IIpormuior cemecTpa cTekao/sia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3Hamba O JCIH MPE/IIKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHakwa 0 Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 5 50,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKyNnHO 10 100,0

Tepawa: Ilpouwior cemecTpa crekao/Jia caM HOBa TeOpUjcKa ca3Hamba 0 Jenu
NpPeAIKOJCKOr  y3pacta. Pesynrarn  moka3yjy /1@  HCIMTaHH  CTYJIEHTH
CHEIHJAIMCTUYKUX CTyJMja C€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna oleHa oBe
TBpAE je 4,55.
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7. Toxom IIPOTCKJIOT CEMECTPA CTEKao/JIa caM HOBa ca3Harmba O paay ca 1euom

IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM nMpoTeknor ceMecTpa cTekao/na cam HoBa ca3Haka 0 pagy ca AeLiom ®pekseHumja | lMpoueHat
NpeALLKOsICKOr y3pacTta
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 7 70,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: TokoM MpPOTEKJIOT ceMecTpa CTEKAa0/J1a caM HOBA Ca3Hama 0 paay ca JieroM

NPeIIIKOJICKOr  y3pacra. Pesynraru  mokasyjy  ja

HUCIIMTaHHU

CTYACHTHU

CHEIHJAIMCTUYKUX CTYyJM]ja C€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna olueHa oBe

TBpAmE je 4,77.
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XO0JIHCTHYKHU NPUCTYI Y BACIIUTHO- 00Pa30BHOM paay

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 00/b€ pa3ymeM NpodeMe KOje OH MOKPUBA:

Mpeamer je gonpuHeo ga 6orbe pasymem npobneme Koje oH Nokpuea

PpekBeHUmja

[MpoueHat

Y NOTNYHOCTU CE CraXeMm

10

100,0

craxy ca TBpamboM. [IpoceuHa orieHa oBe TBpIE je 5.

Tepama: Ilpeamer je nompuHeo aa 0o/be pasymMeM mnpodjeMe KoOje OH NMOKPHBA.
Pe3synraru nokasyjy a HICIIUTaHU CTYJEHTH CIEIHjaIMCTUUKUX CTyIHja ce Y HOTITYHOCTH

2. Ilpenmer My HHMje TPeOOUMaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH PpekBeHUmja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 1 10,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

oBe TBpAmE je 4,5.

Tepama: [peamer Mu Huje mpeoduMaH. Pe3ynTatu mokasyjy a MCIUTaHU CTYIEHTH
CHELUJATUCTUUKUX CTY/IH]ja Cce y MOTILYHOCTH CJIaXKy ca OBOM TBpAmOM. IIpoceuna ornena

3. Hpe,Z[MeT MC IIOJACTHYC HAa paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMYE Ha PasMULLITbak-€ PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

olleHa OBe TBpAmE je 4,8.

Tepama: [Ipeamer Me moacTHYe HA pasMHULLbame. Pesyntatu nokasyjy Aa MCIIUTAHU
CTY/IGHTH CHENMjaJTMCTUYKHUX CTy/Hja ce y MOTIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. IIpoceuna

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npeamet 6ux oueHuo/na PpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oLeHom
OueHa 4 1 10,0
OueHa 5 9 90,0
YKynHO 10 100,0

caenehom onenom. IIpoceuna oreHa ose TBpaKE j€ 4,9.

TBpama: YKynHoO rieaaHo, y pacnony oa 1 go 5, oBaj mpeaMer OMX OLEeHHO/J1a

4. VKynHo rieiaHo, y paciony ox 1 1o 5, oBaj npeMeT OUX OLleHH0/J1a ciieiehoM OLleHOM:

12



5. Jluteparypa 3a oBaj MpeaMeT je JOCTYITHA!

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 5 50,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 4 40,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: JlutepaTypa 3a oBaj npeaMeT je 10cTynmHa. Pe3ynraTi nokasyjy 1a MCIUTaHU
CTYICHTH CHEIHJAIMCTUUKUX CTYAMja Ce CIaXy ca OBOM TBpAWOM. [Ipoceuna oreHa oBe

TBpIE je 4,44.

6. Ilpenmer je moOpo OpraHU30BaH:

Mpegmet je 4OGPO opraHM3oBaH PDpekBeHLMja [MpoueHat

Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 6 60,0
10 100,0

YKynHO

Tepama: [Ipeamer je 106po oprann3oBan. Pe3ynratu nokasyjy /1a UCIIUTaHU CTYACHTH
CTENjATUCTHYKUX CTYIHja CE€ y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna orena ose

TBpAmE je 4,6.

7. Bex0Oe Mu KopucTe y ipahemy npeameTa:

Bex6e mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He craxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 3 30,0
Bes ogrosopa 2 20,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: Be:xkde Mu kopucte y npahewy npeamera. Pesyntatu nokasyjy Ja UCIIMTaHU
CTY/ICHTH CIICIHjATUCTUYKUX CTyAMja Cy Jajd HUCTH Opoj NBa pa3iHyuTa OJIroBOpa Ha
TBpABY. IIpoceuna onena ose TBpame je 4,12.

8. TlpemucrnimTHE M MCIMTHE 00aBe3e Kao M HA4YMH 00JI0BamhA JaCHO Cy ehHHHUCAHU:
MpegncnutHe 1 ucnutHe obaBese kao 1 HauymH 6ogoBaka jacHo y ®pekBeHUMja MpoueHat
AednHNCaHN

Cnaxem ce 2 20,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: IlpexucnuTHe W WcnUTHe o0aBe3e KA0 M Ha4YMH 00J0Bama jacHO Cy
AepuHUcanu. Pe3ynTaTi nokasyjy Aa HCIUTAHU CTYIEHTH CIELUjAIMCTUUKUX CTYy/IHja ce
y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBpAmoM. [Ipocedna oreHa oBe TBpame je 4,8.

13



9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICEKLMBA0 MO] JIOCAAAIIHH P

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEeHMBa0 MOj Aocadallby pag PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 6 60,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: HacraBHMK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj JAocajamimbu pan. Pesynratu
I0Ka3yjy Ja UCIUTaHHU CTYAEHTH CIELHjaTUCTUYKUX CTyJ1ja c€ y NOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpABOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAmE je 4,66.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crna)em ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HactaBHUK mocTynmHoO o0pa3Jiaxe rpaguBo. Pesynratu noka3syjy ga UCIUTaHU
CTYICHTH CHEIMjAIMCTUYKUX CTYAHja C€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaxy ca TBpAmOM. [Ipocedna

OlIeHa OBE TBPJE je 4,0.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbA CTYJICHATA.

HacTtaBHVK NpaTtu n nogcTMye MHTEpecoBaHa CTygeHarta PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 5 50,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH W NOACTHYEe HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MOKa3yjy Ja WCIHUTAaHU CTYAECHTU CHEUMjaIMCTHYKUX CTyAMja Cy Jaldu UCTH Opoj 1Ba
pa3nuuKTa oAroBopa Ha oBy TBpAmY. [Ipocedna oleHa oBe TBpAmE je 4,5.

12. HacTaBHUK 1o/ip)kaBa ¥ MOJICTHYE JTUjAJIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHvKk nogpxasa v nogcTvye aujanor kao Bug yHanpehewa 3Hawa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 8 80,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK moap:KaBa M NMOACTHYE AWjaJor Kao BHJ yHanpelema 3Hama.
Pesynratu nokasyjy a HICIUTaHU CTYJEHTH CHEIMjaTMCTHUKUX CTyIHja ce Y HOTIYHOCTH

ClIaXXy ca OBOM TBpAmOM. [Ipoceuna oreHa oe TBpamE je 4,8.
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13. HacTaBHUK HHCUCTHpA Ha MOBE3MBaY Ca/ipKaja ca APYTUM HACTaBHU MPEIMETHMA:

HacTtaBHWK MHCUCTVPa Ha NOBe3MBaky cCagpaja ca ApYruM HacTaBHUM ®pekBeHumja | MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 7 70,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: HacraBuuk UHCHCTHpPa HAa MOBe3HBamby CaPrKaja ca IPyruM HACTABHUM
npeamMeTuma. Pesynratu mokasyjy /1a HCIMTaHHU CTYJCHTH CHEIMjaJTMCTUUKHUX CTy/Hja ce
y MOTIYHOCTH CJIAXY ca TBpamoM. [Ipoceuna onieHa oBe TBpame je 4,7.

14. Tlutama HaCTAaBHHKA CY jaCHA M HEJIBOCMHCIICHA!

[MyTaka HacTaBHWKAa Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHuUumja MpoueHar
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 7 70,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: [lutama HACTABHUKA Cy jacHa M HeJABOCMHUCJeHa. Pesynrtaru mokasyjy na
WCIIUTAHW CTYACHTH CHEIUjAIUCTHIKUX CTyIHja C€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaXy Ca OBOM

TBpAmOM. [Ipocedna onena oBe TBpamE je 4,7.

15. HactaBHuk M€ MOTHBHIIIE ¥ HHCIIUPHUIIIE HA P

HacTtaBHVK Me MOTVBMLIE N MHCNYPULLE HA Pag, PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce u He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTtaBHMKk Me MOTHBHUINE W MHCHUPHUIIE HA paa. Pesynratu mokasyjy aa
WCIIUTaHU CTYAEHTH CIEIUjaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAEHOM.

[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,6.

16. KomyHmKaI#ja ca HACTABHUKOM je oAroBapajyha:

KomyHuKaumja ca HacTaBHUKOM je ofgrosapajyha dpekBeHuUumja IMpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: KomyHukamnuja ca HaCTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy aa
WCIIUTAHU CTYAEHTH CIEIHjaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAEHOM.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpABKE je 4,7.
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17. YkymHO 1I1e1aHo, y pacioHy oja 1 10 5, HacTaBHUKA OWX OLIEHHO/JIa cyieIehoM OIEHOM:

YKynHo rneaaHo, y pacnoHy og 1 oo 5, HacTaBHMKa 6KX oLieHro/na cnegehom

®pekBeHUMja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 4 1 10,0
OueHa 5 9 90,0
YKYNHO 10 100,0

TBpama: YKYHmHO TJieqaHo, y pacnonHy oax 1 mo 5, HacTaBHMKa OMX OLEeHHO/J1a

caenehom ounenom. Ilpoceuna onena ose TBpAme je 4,9.
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CTyaeHTCKO caMOBpeIHOBame Y OKBHPY IpeiMeTa
X0JIMCTHYKYU NPUCTYI Y BACIIMTHO- 00Pa30BHOM paay

1. Tlponutor cemectpa 6Mo/a caM peoBaH/HA HA HACTABU:

Mpowunor cemecTpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBu PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKYNnHO 10 100,0

Tepawa: I[Ipouwior cemecTpa 0uo/Jia caM peaoBaH/Ha Ha HacTaBu. Pesynraru
MOKa3yjy Ja UCIIUTAHHU CTYACHTH CIEIHjaTUCTUIKUX CTYIHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAmOM. [Ipocedna oniena oBe TBpamE je 4,55.

2. 'TokoM IpOTEKIIOr ceMecTpa aKkTUBHO CaM y4eCTBOBA0/JIa Y HACTABH:

TOKOM NPOTEKNOr CEMECTPa aKTUBHO CaM Y4E€CTBOBAO/Na Yy HAacCTaBu dpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 7 70,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: TokoM NpOTEKJIOr ceMecTpa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBA0/Ja y HACTABH.
Pesynratu moka3syjy 1a HCIIUTAHU CTYJACHTH CHEINHjaTUCTUIKIX CTY/H]ja Ce Y MOTITYHOCTH
craxy ca TBpImoM. [Ipoceuna onena ose TBpAme je 4,66.

3. YV mpomnuiom cemMecTpy y4ro/Jia caM peJoBHO BehrHY peameTa:

Y NpoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHo BehnHy npegmerta dpekBeHuUumja MMpoueHat
Cna)xem ce 1 He cna)xem ce 2 20,0
Cnaxxem ce 2 20,0
Y NoTNyHOCTU ce criaXkem 5 50,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKyNnHO 10 100,0

Tepama: Y NpouuioM ceMecTpy y4uuo/jia cam peaoBHo BehumHy mpeamera. Pesynratu
MoKa3yjy Ja UCIIUTAaHU CTYACHTH CIEIHjaTUCTUIKUX CTYIIHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAKBOM. [Ipocedna omena oBe TBpame je 4,33.
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4. 'V npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/lia caM IpeAUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxofHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obaBese y OKBUpY ®pekBeHuMja MpoueHat
Teopuje n3 BehuHe npegmeTa
He cnaxewm ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

TBpama: Y nmpeTxoaHOM ceMecTPy OCTBapHo/Jia caM NMpeaucnuTHe 00aBe3 Y OKBHPY
Teopuje u3 BehmnHe mnpeamera. Pesynratu mokasyjy MAa HCIUTaHH CTYACHTH
CHEIHjATMCTUYKUX CTY/IHja C€ Y MOTIIYHOCTH CIaXy ca OBOM TBpAmOM. [Ipoceuna ornena
oBe TBpImE je 4,44.

5. Y npeTxoaHOM CeMeCTpy OCTBapuo/ja caM MPEIUCIIUTHE 00aBe3e Y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y oKBUPY ®pekBeHumja | Mpouexat

BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwte ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: Y nperxogHoM ceMecTpPy OCTBAPHO/JIa caM NpeAuCNUTHe 00aBe3 Y OKBHPY
Be:xkOM m3 Behune mnpeamera. Pesynratm mnokasyjy Ja UCHHMTaHH CTYIEHTH
CTIEMjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ Y MOTIIYHOCTH CIaXy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpAmE je 4,11.

6. IIpormwuior cemecTpa cTekao/ia caM HOBa TEOPHjCKA Ca3Hamba O JCIH MPE/IIIKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa TeEOpMjCKa ca3Hakwa O Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0

10 100,0

YKynHO

Tepama: IIpomuior cemecTpa crekao/ja caM HOBAa TEOPHjCKa Ca3Hamba O [elH
NpPeAIKOJCKOr  y3pacta. Pesynratm  moka3yjy /1@  HCIMTAaHH  CTYJIEHTH
CHEIHJAIMCTUYKUX CTyJMja C€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna oleHa oBe

TBpAmE je 4,66.
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7. TokOM MpOTEKIIOT ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa ca3Hama O Paay ca JIeroM
IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM NpoTeKNor cemMecTpa CTekao/fia cam HoBa casHaka O pafy ca AeLoMm dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKosICKor y3pacrta

Cnaxem ce 2 20,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 7 70,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: TokoM MpPoOTEKIOr ceMecTpa cTeKao//1a caM HOBa Ca3HaKka 0 paay ca JeloM
NpeIIIKOJICKOr  y3pacra. Pesynratm  mokasyjy JAa  HCIOUTaHH  CTYACHTH
CTELHjATUCTHYKHUX CTY/H]ja C€ y MOTIIYHOCTH CIIaXy ca OBOM TBpABKOM. [IpoceuHa oreHa
oBe TBpame je 4,77.
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IcnxoquHaMuKa pa3Boja MpeamKoJICKOr AeTeTa

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 00/b€ pa3ymeM NpodeMe KOje OH MOKPUBA:

MpegmerT je gonprHeo ga 6orbe pasymem NpobremMe Koje OH Nokpuea PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

ciaaxy ca TBpamoM. IIpoceuna orieHa oBe TBpALE je 4,8.

Tepama: Ilpeamer je nonpuHeo aa 00o/be pasymeM mnpodjeMe Koje OH NMOKPHUBA.
Pesynraru nokasyjy a HICIIUTaHU CTYJEHTH CIEIHjaIMCTUUKUX CTyIja ce Y HOTIIYHOCTH

2. Ilpenmer My HHje TPeOOUMAaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

TBpIKE je 4,3.

Tepama: [peamer Mu Huje mpeoduMaH. Pe3ynTtatu mokasyjy a MCIUTaHU CTYIEHTH
CIELMJATUCTUYKUX CTyJMja ce y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmOM. IIpoceuna oreHa ose

3. HpCI[MCT MC IIOJACTHYC Ha paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMYE Ha PasMULLITbaH-€ PpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

OIlcHa OBE TBp/E je 4,6.

Tepamwa: [Ipeamer Me moacTHYe HA pasMHILbame. Pesyntatu nokasyjy Aa MCIIUTAHU
CTY/IGHTH CHENMjaJTMCTUYKHUX CTy/Hja ce y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. IIpoceuna

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npegmet 6ux oueHvo/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oueHoM
OueHa 4 3 30,0
OueHa 5 7 70,0
YKynHO 10 100,0

ciaenehom ouenom. Ilpoceuna oreHa oe TBpAmE je 4,7.

TBpama: YKynHO rieaaHo, y pacnony oa 1 go 5, oBaj mpeaMer OUX OLEHHMO/JIa

4. VKynHO r1eiaHo, y pactiony ox 1 110 5, oBaj npenMeT OMX OlleHH0/11a ciieiehoM OLIeHOM:
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5. Jluteparypa 3a oBaj MpeaMeT je JOCTYITHA!

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 5 50,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: JlutepaTypa 3a oBaj npeaMeT je 10cTynmHa. Pe3ynraTi nokasyjy 1a MCIUTaHU
CTYICHTH CHEIMjaIUCTUYKUX CTYAHja C€ Yy MOTIIYHOCTH ClIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna

ollcHa OBe TBpAmE je 4,55.

6. Ilpenmer je moOpo OpraHU30BaH:

Mpegmet je 4OGPO opraHM3oBaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: [Ipeamer je 106po oprann3oBan. Pe3ynratu nokasyjy /1a UCIIUTaHU CTYACHTH
CTELUjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna orena ose
TBpamE je 4,7.

7. Bex0Oe Mu KopucTe y ipahemy npeameTa:

Bex6e mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 2 20,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: Be:xkoe Mu kopucte y npahewy npeamera. Pesyntatu nokasyjy Ja UCIIMTaHU
CTYICHTH CHEIMJaIUCTUYKUX CTyAMja C€ Yy MOTIYHOCTH ClIaxy ca TBpAmOM. [IpoceuHa

ollcHa OBe TBpA:C je 4,37.

8. IlpemucnuTHE M UCTIMTHE 00aBe3e Kao M HAYWH 00/I0Bamba

JacHO Cy neuHucaHu:

Bexbe mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHUmja [MpoueHar
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 8 80,0
YKynHo 10 100,0

Tepawa: IlpexucnuTHe M HcNUTHe o0aBe3e KA0 M HAa4YMH 00J0Bama jacHO Cy
AepuHUcanu. Pe3ynTaTi nokasyjy Aa HCIUTAHU CTYIEHTH CIELHUjAIMCTUYKUX CTYy/IHja ce
y MIOTITYHOCTH CIaXxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 4,8.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICHLMBA0 MO]j JIOCATAIIHH Pl

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEeHMBa0 MOj Aocadallby pag PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 7 70,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: HacraBHMK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj Aocajamimbu pajx. Pesynratu
I0Ka3yjy Ja UCIUTaHU CTYAEHTH CIELHjaTUCTUYKUX CTyJH1ja c€ y NOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpABOM. [Ipoceuna omeHa oBe TBpAmLE je 4,77.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cna)eM ce 1 He crna)xem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHAK MOCTYNMHO o0pa3Jjiae rpaauBo. Pe3ynratu nokasyjy ga HCIIUTaHU
CTYICHTH CHEIHjAIMCTUYKUX CTYAMja C€ Yy MOTIIYHOCTH CJIaxy ca TBpAmOM. [Ipocedna
OlleHa OB€ TBPAE je 4,6.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbA CTYJICHATA.

HacTtaBHVK NpaTtu n nogcTMye MHTEpecoBaHa CTygeHarta PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 5 50,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH M NOACTHYE HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MO0Ka3yjy Ja WCIHMTAHU CTYACHTU CHEUMjaIMCTHYKUX CTyAMja Cy Jaldu UCTH Opoj 1Ba

pa3nu4rTa OAroBOpa Ha OBY TBpAWY. I[IpoceuHna oreHa oBe TBpAmkE je 4,5.

12. HacTaBHUK 1o/ip)kaBa ¥ MOJICTHYE JTUjAJIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHvKk nogpxasa v nogcTvye aujanor kao Bug yHanpehewa 3Hawa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 7 70,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: HacTaBHUK moap:KaBa M NMOACTHYE AUjaJOr Kao BUI yHanpehema 3Hama.
Pesynratu nokasyjy a HICIIUTaHU CTYJEHTH CHEIMjaIMCTHUKUX CTyIHja Cce Y HOTIYHOCTH

claxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpam:C je 4,6.




13. HacTaBHUK HHCUCTHpA Ha MOBE3MBaY CajipKaja ca APYrUM HACTAaBHUM IpeIMeTHMA!

HacTtaBHWK MHCUCTVPa Ha NOBe3nBakby Caapaja ca ApyruM HacTaBHUM ®pekBeHumja | MpoueHat
npegMeTuma
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA NMOBE3HBAaIY cajgp:Kaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeaMeTuma. Pesynratu nokasyjy /1a HCIIMTaHHU CTYJCHTH CHEIMjaJTMCTUUKHUX CTY/Hja ce
y MOTHYHOCTH CJIAXY ca TBpamboM. [Ipoceuna onieHa oBe TBpame je 4,5.

14. Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA U HEJBOCMUCIICHA!

[MyTaka HaCTaBHWKAa Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: [lutama HACTABHUKA Cy jacHa M HeJABOCMHUCJeHa. Pesynrtaru mokasyjy na
WCIIUTAHU CTYJICHTH CICIUjaTUCTUYKAX CTyIHja C€ y MOTIIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIAEHOM.

IIpoceuna oneHa oBe TBpAILE j€ 4,6.

15. HactaBHuK M€ MOTHBHIIIE ¥ HHCIIUPHUIIIE HA P

HacTtaBHVK Me MOTVBMLIE N MHCNIYPULLIE HA Pag, PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce u He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTtaBHMK Me MOTHBHUINE W MHCHUPHUIIE HA paa. Pesynratu mokasyjy aa
WCIIUTaHU CTYAEHTH CIEIUjaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIHHOM.

IIpoceuna onena oBe TBpa:E je 4,5.

16. KomyH#KaImja ca HACTABHUKOM je oAroBapajyha:

KomyHuKaumja ca HacTaBHUKOM je ogrosapajyha dpekBeHuumja IMpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: KomyHukamnuja ca HaCTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy aa
WCIIUTAHU CTYAEHTH CIEIHjaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAEHOM.

IIpoceuna onena oBe TBpam:E je 4,7.
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17. YkynHO 11e1ano, y paciony oja 1 10 5, HacTaBHUKA OWX OLIEHHO/J1a ciaeaehom oleHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy of 1 go 5, HactaBHuka 6ux oueHno/na cnegehom | ®pekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 4 1 10,0
OueHa 5 9 90,0
YKYNHO 10 100,0

TBpama: YKYHHO TJieqaHo, y pacrnony oax 1 mo 5, HacTaBHMKa OMX OLEeHHO/Ja

caenehom ounenom. Ilpoceuna onena ose TBpAmke je 4,9.
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CTyIeHTCKO cCaMOBpPeIHOBaIb€ Y OKBHPY MpeMeTa
IlcuxogunamMuka pa3Boja NpeIIIKOJICKOT IeTeTa
1. Tlponuior cemectpa 6M0/J1a caM peaoBaH/HA HA HACTABH:

Mpowunor cemectpa buo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBsu ®pekBeHumja | MNpouexart
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTU Ce Craxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: Ilpomwior cemecrpa 0Ouo/Ja caM penoBaH/Ha Ha HacraBu. Pesynraru
[0Ka3yjy Ja UCIUTaHU CTYAEHTH CIELHjaTUCTUYKUX CTyJ1ja c€ y NOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAHmOM. [Ipoceuna omeHa oBe TBpALE je 4,66.

2. Toxom IIPOTCKJIOI" CCMCCTPAa AKTHBHO CaM y‘IeCTBOBaO/Ha Y HaCTaBU:

TOKOM MPOTEKMOr CEMECTPA aKTMBHO CaM y4eCTBOBAO//1a y HacTaBu ®pekBeHumja | MNpouexart
Cna)eM ce 1 He crna)xem ce 1 10,0
Cnaxxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXeMm 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: TokoM NPOTEKJIOr ceMecTPpa aKTHBHO €aM Y4YeCcTBOBAao/Jia Yy HACTABH.
Pesynraru nmokasyjy Ja HCIIUTaHU CTYJEHTH CIEIHjaIMCTHUKUX CTyIHja Ce Y TOTIYHOCTH
cnaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 4,55.

3.Y nponutom ceMecTpy y4no/sia cam peIoBHO BehMHY mpeameTa:

Y npoLunom ceMecTpy y4mo/na cam pegoBHo BehvHy npegmeta PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 6 60,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: Y npouioM ceMecTpy y4yuo/ja cam penoBHo Behuny npeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCHUTAHU CTYJCHTH CIEIUjATUCTUIKUX CTYIHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaXy ca
TBpaAmoM. IIpoceuna oriena oBe TBpamE je 4,44.
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4. 'V npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/lia caM IpeAUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxofHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obaBese y OKBUpY ®pekBeHuMja MpoueHat

Teopuje n3 BehuHe npegmeTa

Yorwre ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0

YKYNHO 10 100,0

o ]

TBpama: ¥ mpeTxoaHOM CeMecTPy OCTBapHo/Ja caM NMpeAucuTHe 00aBe3e y OKBHPY
Teopuje u3 BehmHe mnpeamera. Pesynratu mokasyjy MAa WCIUTaHH CTYICHTH
CHEIHJAIMCTUYKUX CTYyJMja c€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna olueHa oBe
TBpAmE je 4,33.

5. Y npeTxoaHOM CeMECTpy OCTBapuo/ja caM MPEIUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y oKBUPY ®pekBeHumja | Mpouexat

BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwte ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: ¥ npeTxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeAuCIUTHe 00aBe3e Y OKBUPY
Be:xkOM m3 Behumne mnpeamera. Pesynratu mnokasyjy Ja UCHHMTaHH CTYIEHTH
CTIEIMjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ Y MOTIIYHOCTH CIaXy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpAme je 4,11.

6. IIpormuior cemecTpa cTekao/sia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3Hamba O JCIH MPE/IIKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa TeEOpMjCKa ca3Hakwa O Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 5 50,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKyNnHO 10 100,0

Tepama: Ilpouutor cemecTpa cTekao/ja caM HOBa TEOPHjCKa Ca3Hamba O JelH
NpeJlIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratu  moka3yjy Jla  WUCIUTaHU  CTYJIEHTH
CNELNjATUCTHYKUX CTY/IH]ja Ce y MOTIIYHOCTH CIIaXy ca OBOM TBpAmOM. [Ipoceuna oreHa
OBeE TBpABKE je 4,55.
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7. Toxom IIPOTCKJIOT CEMECTPA CTEKao/JIa caM HOBa ca3Harmba O paay ca acuom

IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM nMpoTeknor ceMecTpa cTekao/na cam HoBa ca3Haka 0 pagy ca AeLiom ®pekseHumja | lMpoueHat
NpeALLKOsICKOr y3pacTta
Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: TokoM MPOTEKJIOr ceMecTpPa CTeKAa0/Jia caM HOBA Ca3HAIA 0 Paay ca JAenoM

NPeAIKOJCKOr  y3pacra. Pesynrarm  mokadyjy  na

HUCIIUNTaHU

CTYJICHTH

CTELHjATUCTHYKHUX CTY/H]ja C€ y MOTIIYHOCTH CIIaXKy ca OBOM TBpABKOM. [IpoceuHa oreHa

oBe TBpam:E je 4,66.
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Pa3Bujame HHTErPaATUBHOT KyPUKYJIyMa

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 00/b€ pa3ymeM NpodeMe KOje OH MOKPUBA:

MpegmerT je gonprHeo ga 6orbe pasymem NpobremMe Koje OH Nokpuea PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

cllaxKy ca oBOM TBpAWOM. [Ipoceuna oiieHa oBe TBpamE je 4,6.

Tepama: Ilpeamer je nonpuHeo aa 00/be pasymeM npodjeMe Koje OH NMOKPHBA.
PesynraTtu moxa3syjy 1a HCIIUTAHH CTYJACHTU CHEIMjaTUCTUYKHX CTY/AH]ja CE Y MOTIIYHOCTH

2. Ilpenmer My HHje TPeOOUMAaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
Yorite ce He cnaxem 1 10,0
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 2 20,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 4 40,0
YKynHO 10 100,0

oBe TBpAmE je 3,9.

Tepama: [peamer Mu Huje mpeoduMaH. Pe3ynTtatu mokasyjy a MCIUTaHU CTYIEHTH
CMELNjATUCTUUKUX CTY/IH]ja e y MOTIIYHOCTH CJIaXy ca OBOM TBpAmOM. IIpoceuna orena

3. HpCI[MCT MC IIOJACTHYC Ha paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMye Ha pasMuLLIbat-e PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

[Tpoceuna orieHa oBe TBpAKE je 4,8.

Tepama: [IpeameT mMe moacTHYe HA pa3MHulILbame. Pe3ynraTtu mokasyjy /a UCIUTaHU
CTYICHTH CIEUUjaJUCTUYKUX CTyAHMja C€ y MOTHYHOCTH CIaXy ca OBOM TBPIHOM.

4. VKynHO rieaaHo, y pacnony ox 1 1o 5, oBaj npeamMeT OUX OLleHHo/J1a Clie

11ehoM OIlEHOM:

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npegmet 6ux oueHvo/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oueHoM
OueHa 3 1 10,0
OueHa 5 9 90,0
YKynHO 10 100,0

caenehom ounenom. Ilpoceuna onena ose TBpAme je 4,9.

TBpama: YKynmHO rieaaHo, y pacnoHy ox 1 no S, oBaj mpeamer OuX oueHHo/Ja
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5. Jluteparypa 3a oBaj MpeaMeT je JOCTYITHA!

[Tpoceuna oneHa oBe TBpAKE je 4,55.

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 5 50,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: JlutepaTypa 3a oBaj npeaMer je 10cTynmHa. Pe3ynraTi nokasyjy 1a HCIIUTaHU
CTYICHTH CIIELUUJaJUCTUYKUX CTyAMja C€ y MOTIYHOCTH CIaXy ca OBOM TBPAHOM.

6. Ilpenmer je moOpo OpraHU30BaH:

Mpegmet je 4OGPO opraHM3oBaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

oBe TBpAmE je 4,7.

Tepama: [Ipeamer je m1o6po oprann3oBan. Pe3ynratu nokasyjy /1a UCIIUTaHU CTYACHTH
CIENHjATUCTHYKHUX CTY/IM]ja Ce y MOTIIYHOCTH CJIaXy ca OBOM TBpABKOM. [IpoceuHa oreHa

7. Bex0Oe Mu KopucTe y ipahemy npeameTa:

Bex6e mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He craxem ce 2 20,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 2 20,0
YKynHO 10 100,0

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,37.

Tepama: Be:xkoe Mu kopucte y npahewy npeamera. Pesyntatu nokasyjy Ja UCIIMTaHU
CTYIEHTH CIELUJaJUCTUYKUX CTyAMja C€ y MOTIYHOCTH CJaXy ca OBOM TBPIHOM.

8. IlpemucnuTHE M UCTIMTHE 00aBe3e Kao M HAYWH 00/I0Bamba

JacHO Cy neuHucaHu:

MpegncnutHe 1 ncnutHe ob6aBese kao M Ha4YMH BOJOBaHa jacHO Cy ®pekBeHUMja MpoueHat
AednHNCaHN
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0

Tepawa: IlpexucnuTHe M HcNUTHe o0aBe3e KA0 M Ha4YMH 00J0Bamka jacHO Cy
AepuHUcanu. Pe3ynTaT nokasyjy Aa HCIUTAHU CTYIEHTH CIELUjAIMCTUYKUX CTYy/IHja ce
y MOTIYHOCTH CIIaXKy ca OBOM TBpImoM. [IpoceuyHa orieHa oBe TBpambE je 4,8.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICEKLMBA0 MO] JIOCAAAIIHH P

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEeHMBa0 MOj Aocadallby pag PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 6 60,0
Bbes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHHK je 00jeKTMBHO OIEHHBA0 MOj jJocajalimbu paja. Pesynraru
MOKa3yjy Ja UCIUTAaHHU CTYACHTH CIEIHjaTUCTUYKUX CTYHja C€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaXYy ca
OBOM TBpIEOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 4,60.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHAK MOCTYHO o0pa3Jjiae rpaauBo. Pe3ynratu nokasyjy ga HCIIUTaHU
CTYICHTH CIICUIUJaTUCTHYKAX CTYAHja C€ y IMOTIHYHOCTH CIaXy Ca OBOM TBPIHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpaAmE je 4,7.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbAa CTYJICHATA.

HacTtaBHvK npati 1 NoacTM4e NHTEpecoBaka CTyaeHarTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH M NOACTHYEe HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MO0Ka3yjy Ja UCHUTAHU CTYJEHTH CHEIHjaTUCTUUYKUX CTyHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca
oBOM TBpAKOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpameE je 4,6.

12. HacTaBHUK mo/ipakaBa M MOJICTHYE JTUjAJIOT Kao BUJ] YHAIT

peherma 3Hamba:

HacTtaBHvK MpaTi 1 NOACTMYE NHTEPECOBaHa CTydeHarTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxewm ce 2 20,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 7 70,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: HacTaBHMK moAp:KaBa M NMOACTHYE AWjaJor Kao BHJ yHanpelema 3HamAa.
Pesynratu nokasyjy fa HICIUTaHU CTYJEHTH CHEIMjaIMCTHUKUX CTyIHja ce Y IOTIYHOCTH

crnaxy ca TBpaAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAmE je 4,6.
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13. HacTaBHUK HHCUCTHpA Ha MOBE3UBaY Cajipykaja ca APYTUM HACTABHUM MPEAMETUMA:

HacTtaBHWK MHCUCTVPa Ha NOBe3MBaky cCagpaja ca ApYruM HacTaBHUM ®pekBeHumja | MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA NOBE3MBAIY Cajgp:Kaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeamMeTuma. Pesynratu nokasyjy /1a HCIMTaHHU CTYJCHTH CHEIMjaJTUCTUUKHUX CTYH]a ce
y MOTIYHOCTH CJIAXYy ca TBpamoM. [Ipoceuna onieHa oBe TBpame je 4,6.

14. Tlutama HaCTAaBHHKA CY jaCHA M HEJIBOCMHCIICHA!

[MyTaka HacTaBHWKAa Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHuUumja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 3 30,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 6 60,0
YKYNHO 10 100,0

Tepama: [Iutama HACTABHHUKA Cy jacHAa M HeABOCMHUCJIeHAa. Pesynrarm mokasyjy na
WCIUTAHU CTYIEHTH CIELHUjaTUCTUYKUX CTyAWja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIHHOM.

[Ipoceuna oneHa oBe TBpAKE je 4,5.

15. HactaBHuK M€ MOTHBHIIIE ¥ HHCIIUPHUIIIE HA P

HacTtaBHVK Me MOTVBMLIE N MHCNIYPULLIE HA Pag, PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: HacTtaBHMk Me MOTHBHUIIE W MHCIUPHUIIE HA paa. Pesynratu mokasyjy aa
WCMIUTAaHU CTYACHTU CIEUUjaTUCTHUKUX CTyddja c€ ACIMMUYHO CIaXy ca TBPAEHOM.

[Tpoceuna oneHa oBe TBpAKE je 4,6.

16. KomyHmKaI#ja ca HACTABHUKOM je oAroBapajyha:

KomyHuKaumja ca HacTaBHUKOM je ofgrosapajyha dpekBeHuUmja IMpoueHat
Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Tepama: KomyHukamnuja ca HaCTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy aa
WCMIUTAHU CTYAEHTH CIEIHjaTUCTUYKUX CTyAH]ja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAEHOM.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpABKE je 4,7.

31



17. YkynHO 11e1ano, y paciony oja 1 10 5, HacTaBHUKA OWX OLIEHHO/J1a ciaeaehom oleHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy of 1 go 5, HactaBHuka 6ux oueHno/na cnegehom | ®pekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 2 1 10,0
OueHa 4 1 10,0
OueHa 5 8 80,0
YKYNHO 10 100,0

TBpama:YKynHO rJjiefaHo, y pacnoHy ox 1 no 5, HacTaBHMKa OMX OLIeHHO/Ja

ciaenehom ouenom. [Ipocedna orena oe TBpaABE je 4,6.
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CTyaeHTCKO caMOBpeIHOBame Y OKBHPY IpeiMeTa
Pa3Bujam-e HHTErPATUBHOI KYPUKYJIyMa

1. Tlponutor cemectpa 6Mo/a caM peoBaH/HA HA HACTABU:

Mpowunor cemecTpa 6ruo/na cam pegoBaH/Ha HacTaBu PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 7 70,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKYNnHO 10 100,0

Tepama: Ilpouutor cemecTpa 6muo/jia caM pefaoBaH/Ha HacTaBu. Pesynrtatu mokasyjy
7la UCTTUTaHU CTYACHTHU CHEUHjATUCTHYKHUX CTY/Hja Ce Y TOTIYHOCTH CIIaXy Ca TBPAEHOM.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,66.

2. 'TokoM IpOTEKIIOr ceMecTpa aKkTUBHO CaM y4eCTBOBA0/JIa Y HACTABH:

TOKOM NPOTEKNOr CEMECTPa aKTUBHO CaM Y4E€CTBOBAO/Na Y HACTaBu dpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 1 10,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 7 70,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: TokoM NpOTEKJIOr ceMecTpa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBA0/Ja y HACTAaBH.
Pesynratu moka3syjy 1a HICIUTAHH CTYJACHTH CHEINHjaTUCTUIKIX CTY/H]ja CE Y MOTITYHOCTH

cnaxy ca TBpaAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAmE je 4,66.

3. Y mponuiom cemecTpy yuuo/ia caM peloBHO BehHHY mpenmeTa:

Y NpoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHo BehnHy npegmerta dpekBeHuUumja MMpoueHat
Cna)xem ce 1 He cna)xem ce 2 20,0
Cnaxxem ce 1 10,0
Y NoTNyHOCTU ce criaXkem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKyNnHO 10 100,0

TBpama: Y npouiomM cemecTpy y4yuo/na caM peaosHo Behuny npeamera. Pesynratu
MoKa3yjy Ja UCTIUTAaHH CTYACHTH CIEIHjaTUCTUIKUX CTyJHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpamOoM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpame je 4,44.
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4. YV npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/iia caM IpeAUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHUje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obasese y OKBUpPY dpekBeHUmja MpoueHat
Teopuje n3 BehuHe npegmeTa
Yorwre ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

TBpama: ¥ nmpeTxoaHOM ceMecTPy O0CTBapHo/Ja caM NMpeAucuTHe 00aBe3e y OKBHPY
Teopuje u3 BehmnHe mnpeamera. Pesynratu mokasyjy MAa HCIUTaHH CTYACHTH
CHEIHJAIMCTUYKUX CTYyJM]ja C€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna olueHa oBe
TBpAmE je 4,33.

5. Y npeTxoaHOM CeMeCTpy OCTBaproO/Ja caM MPEaUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y oKBUPY ®pekBeHumja | Mpouexat

BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwte ce He cnaxem 1 10,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 5 50,0
Bes ogrosopa 1 10,0
YKynHO 10 100,0

TBpama: ¥ npeTxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeANCIUTHe 00aBe3e Y OKBUPY
Be:xkOM m3 Behumne mnpeamera. Pesynratu mnokasyjy Ja UCHHMTaHH CTYIEHTH
CTIEIjATUCTHYKHUX CTYIHja C€ y MOTIIYHOCTH CIaXy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpawe je 4,11.

6. IIpormuior cemecTpa cTekao/sia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3Hamba O JCIH MPE/IIKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHakwa 0 Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 5 50,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKyNnHO 10 100,0

Tepama: Ilpouuior cemecTpa cTeKkao/Ja caM HOBAa TEOPHjCKa Ca3HaMmba O JelH
NpeJlIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratu  moka3yjy J1a  WUCIHUTaHU  CTYJIEHTH
CMELMjATUCTHYKUX CTyJMja Ce y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmOoM. IIpoceuna oreHa ose
TBpIHE je 4,55.
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7. Toxom IIPOTCKJIOT CEMECTPA CTEKao/JIa caM HOBa ca3Harmba O paay ca 1euom

IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM nMpoTeknor ceMecTpa cTekao/na cam HoBa ca3Haka 0 pagy ca AeLiom ®pekseHumja | lMpoueHat
NpeALLKOsICKOr y3pacTta
Cnaxem ce 3 30,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 6 60,0
bes ogrosopa 1 10,0
YKynHo 10 100,0

Tepama: TokoM MPOTEKJIOr ceMecTpa CTEKAa0/Jia caM HOBA Ca3HAIa 0 Pajay ca JAenomM

NpPeAIKOJCKOr  y3pacra. Pesynrarm  mnokadyjy  Jna

HUCIIUNTaHU

CTYJICHTH

CTEMjATUCTHYKHUX CTYyHja Ce y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAWKOM . [Ipocedyna oreHa oBe

TBpAmE je 4,66.
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Koopannucame BacCmuTHO- 00pa3oBHUM paaoM 1

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 00/b€ pa3ymeM NpodeMe KOje OH MOKPUBA:

MpegmerT je gonprHeo ga 6orbe pasymem NpobremMe Koje OH Nokpuea PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaxXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

CJIAXYy ca OBOM TBpAHKOM. IIpocedna orieHa oBe TBpAkE je 4,2.

Tepama: Ilpeamer je nonpuHeo aa 00/be pasymMeM npodjeMe Koje OH NMOKPHBA.
PesynraTtu nmoka3syjy /1a HICIIUTAHHU CTYJCHTU CHEIMjaTUCTUYKUX CTY/AN]ja C€ Y TOTIYHOCTH

2. Ilpenmer My HHje TPeOOUMAaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 20,0
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

TBPAKE i€ 4.

Tepama: [peamer Mu Huje mpeoduman. Pe3ynTtatu mokasyjy a UCIUTaHU CTYIEHTH
CIELNJATUCTUUKUX CTyIHja ce y NOTIYHOCTH CIaXy ca TBpAmOM . IIpocedyHa olneHa oBe

3. HpCI[MCT MC IIOJACTHYC Ha paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMYE Ha PasMULLITbaH-€ PpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

OlLIEHA OBE TBpAKE i€ 4,6.

Tepamwa: [Ipeamer Me moacTHYe HA pasMHILbame. Pesyntatu nokasyjy Aa MCIUTAHU
CTY/IEHTH CIIELUjAINCTUYKUX CTyJHja ce y MOTIYHOCTH claxy ca TBpAmoM . [Ipoceuna

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npegmet 6ux oueHvo/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oueHoMm
OueHa 3 1 20,0
OueHa 4 1 20,0
OueHa 5 3 60,0
YKynHO 5 100,0

ciaenehom ounenom . [Ipoceuna oueHa ose TBpam:E je 4,4.

TBpama: YKynmHO rieaaHo, y pacnody ox 1 no S, oBaj mpeamer OuX oueHHO/Ja

4. VKynHo rieiaHo, y pacnony ox 1 1o 5, oBaj npeMeT OUX OLIEHHO/J1a ciieiehoM OLleHOM:
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5. JluTeparypa 3a oBaj IpeIMET j€ JOCTYITHA:

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: JlutepaTypa 3a oBaj nmpeaMeT je 10cTynmHa. Pe3ynrati nokasyjy 1a HCIUTaHU
CTYIICHTH CIICIMjAIUCTHYKHX CTyAMja ce claxy ca TBpAmoM . Ilpoceuna omeHa ose
TBpIE je 4,4.

6. Ilpenmer je moOpo OpraHU30BaH:

Mpegmert je 4O6GPO opraHM3oBaH PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTK CE CriaxXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: [Ipeamer je 106po oprann3oBan. Pe3ynratu nokasyjy /1a UCIIUTaHU CTYACHTH
CTEMjATUCTHYKHUX CTYyIHja Ce y MOTIYHOCTH CIaXy ca TBPAWKOM . [Ipocedyna oneHa oBe
TBpAE i€ 4,6.

7. BexOe Mu kKopucTe y npahemy npeamera:

Bex6e mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 40,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 1 20,0
Bes ogrosopa 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: Be:xkoe Mu kopucte y npahewy npeamera. Pesyntatu nokasyjy Ja UCIIMTaHU
CTYIEHTH CHElHjaIMCTUUYKUX CTyAHMja ce JEIMMUYHO Claxy ca TBpAmOM . [Ipoceuna
OlieHa OBe TBpAmE i€ 3,75.

8. TlpemucnmTHE W McIHTHE 00aBe3e Kao M HAUYMH 000Bamka jacHO Cy MedhUHUCAHU:
MpegncnutHe n ncnutHe obasese kao 1 HayvH 6oaoBaH-a jacHo cy ®pekBeHUMja MpoueHat
AednHNCaHN

Cnaxem ce 1 20,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 4 80,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: IlpexucnuTHe M HcNUTHe o0aBe3e KA0 M HAa4YMH 00J0Bamba jacHO Cy
AepuHUcanu. Pe3ynTaTi nokasyjy Aa HCIUTAHU CTYIEHTH CIELUjAIMCTUYKUX CTYy/Hja ce
V MOTIIYHOCTH CJIaXy ca TBPAKOM . [IpoceyHa oreHa oBe TBpAmE e 4,8.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICEKLMBA0 MO] JIOCAAAIIHH P

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEeHMBa0 MOj Aocadallby pag PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 3 60,0
Bbes ogrosopa 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: HacraBHMK je 00jeKTMBHO OLEeHHBA0 MOj JAocajamimbu pan. Pesynratu
I0Ka3yjy Ja UCIUTaHU CTYAEHTH CIELHjaTUCTUYKUX CTyJH1ja c€ y NOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpIKBOM . [Ipocedna orieHa oBe TBpamE je 4,75.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo PDpekBeHLMja [MpoueHat
He cnaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHUK MOCTYIHO o0pa3Jjiaxe rpaguBo. Pe3ynratu noka3syjy 1a HCIUTaHU
CTYJCHTH CICIUjAIMCTUYKUX CTYAM]ja Ce Yy MOTIIYHOCTH CIIaXy ca TBpAmOM. [Ipocedna
OLIEHA OBE TBpAKE i€ 4,2.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbA CTYJICHATA.

HacTtaBHVK NpaTtu n nogcTMye MHTEpecoBaHa CTygeHarta PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He craxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y NoTnyHOCTW Ce cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH M NOACTHYE HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MO0Ka3yjy Ja WCIHMTAHU CTYACHTU CHEUMjaIMCTHYKUX CTyAMja Cy Jaldu UCTH Opoj 1Ba
pas3nuyKrTa 0JroBOopa Ha OBY TBpAKY TBpABKOM . [IpoceuHa orieHa oBe TBpame je 4,2.

12. HacTaBHUK 1o/ip>kaBa M MOJICTHYE JUjAJIOT Kao BUJ YHarpehema 3Hamba:

HacTtaBHvK nogpxasa v nogcTnye auvjanor kao Bug yHanpeherwa 3Hana PpekBeHUmja [MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxxem ce 1 20,0
Cnaxewm ce 2 40,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHMK moap:KaBa M NMOACTHYE AWjaJor Kao BHJ yHamnpelema 3Hama.
Pesyntaty mokasyjy Jga MCIIHTaHW CTYACHTH CHEIUJaTUCTUUYKUAX CTYIAH]ja Cy JAIH HCTH
Opoj ZBa pa3nu4KnTa OJroBopa Ha OBY TBpAmY. [Ipoceuna oreHa ose TBpamwE je 4,2.
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13. HacTaBHUK HHCUCTHpA Ha MOBE3UBaY Cajipykaja ca APYTUM HACTABHUM MPEAMETUMA:

HacTtaBHWK MHCUCTVpa Ha NOBE3VBaky CagpXaja ca ApYrvMM HacTaBHUM ®pekBeHUMja MpoueHat
npegmetTuma
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y noTnyHoCTH ce cnaxem 2 40,0
YKyNHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA NMOBE3MBAIY Cajp:Kaja ca IPYrHM HACTABHHUM
npeamMeTuma. Pe3ynratu nokasyjy a UCIUTaHU CTYACHTH CIICLUjAIMNCTHYKUX CTYIHja Cy
Jay UCTU Opoj J1Ba pa3InunTa OJroBOpa Ha OBY TBpAWKY. [IpoceuHa oneHa oBe TBpAbE je
4,2.

14, Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA U HEJBOCMUCIICHA!

[MnTawa HacTaBHUKA Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA PDpekBeHLMja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: [Iutama HACTABHUKA Cy jacHAa M HeABOCMHUCJeHa. Pesynrarm mokasyjy na
WCIUTaHU CTYIACHTH CHEIHjAIMCTUYKUX CTyAMja Cy Jdajdu UCTH Opoj JBa pa3inyuuTa
0JIroBOpa Ha TBPAWKY . [Ipoceuna oreHa oBe TBpABkE je 4.

15. HacTaBHHUK M€ MOTHUBHIILIE U HHCIIMPUIIC Ha pa:

HacTtaBHWK Me MOTUBUMLLE U UHCNIMPULLE HA paj dpekBeHuUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y noTtnyHocTu ce cnaxem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacrtaBHMK Me MOTHBHIIE M MHCIHpHINE HAa paa. Pesynaratu mokasyjy na
UCIIUTAHH CTYJISHTH CICIHjATUCTHYKUX CTYAWja C€ y MOTIYHOCTH CJIaXy CaoBOM
TBpA®HOM . [Ipocedna oreHa oBe TBpakE je 4,6.

16. KomyHuKanmja ca HACTABHUKOM je ojroBapajyha:

KomyHuvKaLmja ca HacTaBHMKOM je oaroBapajyha PpekBeHUmja IMpoueHar
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNyHOCTU Ce criaxem 3 60,0
YKynHo 5 100,0

Tepama: KomyHnkanuja ca HacTaBHHKOM je oarosapajyha. Pesynratu moka3syjy na
WCIUTAHU CTYIEHTH CIELUjaTUCTUYKUX CTyIuja C€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBPAHOM.
ITpoceuna orieHa oBe TBpIE i€ 4,6.
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17. YkymHO 1I1e1aHo, y pacioHy oja 1 10 5, HacTaBHUKA OWX OLIEHHO/JIa cyieIehoM OIEHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy of 1 go 5, HactaBHuka 6ux oueHno/na cnegehom | ®pekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 2 1 20,0
OueHa 4 1 20,0
OueHa 5 3 60,0
YKyNHO 5 100,0

TBpama: YKYHmHO TJiegaHo, y pacnony oax 1 mo 5, HacTaBHMKa OMX OLEeHHO/Ja

caenehom ouenom. [lpoceuna onena ose TBpAme je 4,2.
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CTyIeHTCKO cCaMOBpPeIHOBaIb€ Y OKBHPY MpeMeTa
Koopaunucame BaCHUTHO 00pa30BHUM pajaom 1
1. Tlponuior cemectpa 6M0/J1a caM peaoBaH/HA HA HACTABH:

Mpowunor cemectpa buo/na cam pefoBaH/Ha Ha HacTaBsu ®pekBeHumja | MNpouexart
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce Craxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: Ilpomwior cemecrpa 0Ouo/Ja caM penoBaH/Ha Ha HacraBu. Pesynraru
MOKa3yjy Ja UCIUTAaHU CTYJIEHTH CHEIHUJaJUCTUYKUX CTyAHja Cy Jajdd HCTH Opoj JaBa
pa3MyrTa 0JroBOopa Ha TBPAkY. [Ipocedna oneHa oBe TBpamE ie 4,2.

2. Toxom IIPOTCKJIOI" CEMCCTPA dKTHBHO CaM y‘IeCTBOBaO/Ha Y HaCTaBU:

TOKOM NPOTEKIOr CEMECTPAa akTVBHO CaM y4ECTBOBAO/Na y HacTasu dpekBeHLmja MpoueHat
Cna)eM ce 1 He crna)xem ce 1 20,0
Cnaxxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTK Ce CriaxXem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: TokoM NPOTEKJOr ceMecTPpa aKTHBHO €aM Y4YeCcTBOBAao/Jia Yy HACTABH.
Pesynratu moka3yjy Ja MCHHUTAaHU CTYICHTU CICHHjaIMCTUYKHX CTyIUja Cy Jajld HUCTH
Opoj J1Ba pa3imuuTa OJroBopa Ha TBpAmY. [Ipoceuna orneHa oBe TBpamE je 4,2.

3. YV mpoluiom ceMecTpy yuuo/Jia caM peJJoBHO BehrHy npeameTa:

Y npoLunom cemecTpy ydmo/na caMm pegoBHO BehuHy npegmeTa PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce U He cnaxem ce 3 60,0
Y NoTNyHOCTW Ce cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: Y NpolLIioM ceMecTpy yuuo/na cam peaosHo Behumny npeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Jla MUCIUTAHU CTYACHTH CICIHUJATMCTHYKUX CTYAHMja C€ NEIIMMHUYHO CIaXy ca
TBPAKBOM. [IpoceyHa oreHa oBe TBpA®kE je 3,8.
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4. 'V npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/jia caM IpeAUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obasese y OKBUpPY dpekBeHUmja MpoueHat
Teopuje n3 BehuHe npegmeTa
Yorwre ce He cnaxem 1 20,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 2 40,0
YKynHo 5 100,0

TBpama: Y npeTxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeAUCIUTHe 00aBe3e Y OKBHPY
Teopuje u3 Behune mnpeamera. Pesyntatm mnokasyjy MAa HWCHHTaHH CTYACHTH
CTEUjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpAmE je 3,6.

5. Y npeTxoaHOM CeMeCTpy OCTBaproO/Ja caM MPEaUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxoQHOM CeMecTpy ocTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y oKBUPY ®pekBeHumja | Mpouexat
BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwite ce He cnaxem 1 20,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

TBpama: Y npeTxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeAuCIUTHe 00aBe3e Y OKBUPY
Be:xkOM m3 Behumne mnpeamera. Pesynratu mnokasyjy Ja UCHHTaHM CTYIEHTH
CTIEMjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ Y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpAE je 3,6.

6. IIpormwior cemecTpa cTekao/Jia caM HOBa TEOPHjCKA Ca3Hamba O JEIH MPEIIIKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHawa 0 Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 2 40,0
YKyNnHO 5 100,0

Tepama: Ilpouuior cemecTpa cTekao/Ja caM HOBAa TEOPHjCKa Ca3HaWkba 0 JelH
NpeJIIKOJICKOr  y3pacrta. Pe3ynratu  moka3yjy J1a  WUCIUTaHU  CTYJIEHTH
CIELMjATUCTHUKUX CTYIMja ce Cllaxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpame je 4,4.
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7. Toxom IIPOTCKJIOT CEMECTPA CTEKao/Jla caM HOBa ca3Hama o pany ca icuom

IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM NpoTeKNor cemMecTpa CTekao/fia cam HoBa casHaka O pafy ca AeLoMm
npeaLKosiCKor y3pacTta

®pekBeHuMja MpoueHat

Cnaxem ce 3 60,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 2 40,0
YKynHo 5 100,0

Tepama: TokoM MPOTEKJIOr ceMecTpa CTeKAa0/Jia caM HOBA Ca3HAIa 0 Paay ca JAenoM

NPeAIKOJCKOr  y3pacra. Pesynrarm  mokadyjy  na

UCIIUTaHU  CTYACHTH
CHEINjATMCTUYKUX CTyH]a Ce CIaxy ca TBpAmoM. [Ipocedna ornieHa oBe TBpame je 4,4.
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Koopannucame BAaCHUTHO 00pPa30BHUM pPajaoM 2

1. Tlpenmer je gonpuHeo aa 00/b€ pa3ymeM NpodeMe KOje OH MOKPUBA:

MpegmerT je gonprHeo ga 6orbe pasymem NpobremMe Koje OH Nokpuea PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 40,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: Ilpeamer je nonpuHeo aa 00/be pasymMeM npodjeMe Koje OH NMOKPHBA.
Pesynratu moka3syjy Aa MCIUTAHW CTYISHTH CICIHjAIMCTHYKUX CTYIHja Cy JNald HUCTU
Opoj Z1Ba pa3inuuuTa OJroBopa Ha TBpAmY. [Ipoceuyna orneHa oBe TBpaE je 4.

2. Ilpenmer My HHje TPeOOUMAaH:

MpegmeT My HWje npeobumaH PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crna)xem ce 2 40,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

IIpoceyna orieHa oBe TBpAKE € 4.

Tepama: [peamer Mu Huje mpeoduman. Pe3ynTtatu mokasyjy a MCIUTaHU CTYIEHTH
CIELUJATUCTUUKUX CTyAMja Cy Jald MCTU Opoj JBa pa3jiMyuTa OArOBOpAa HA TBPIIY.

3. HpCI[MCT MC IIOJACTHYC Ha paSMHUIIJbALC!

[MpegmeT Me NoAcTMYE Ha PasMULLITbaH-€ PpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 3 60,0
Y NoTNyHOCTW Ce cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

TBpIKE je 4,4.

Tepama: Ilpeamer Ma moacTuye Ha pasMHULbame. Pe3yntatu mokasyjy /a UCIHMTAHU
CTYIEHTH CHEIHjaINCTUYKUX CTyAHja ce cilaxy ca TBpAmOM. lIpoceuHa omeHa oBe

4. VKyInHO rieaaHo, y pacnony ox 1 1o 5, oBaj npeamMeT OUX OLleHHO/J1a CJie

11ehoM OIlEHOM:

YKynHO rnepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npegmet 6ux oueHvo/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oueHoM
OueHa 3 1 20,0
OueHa 4 2 40,0
OueHa 5 2 40,0
YKynHO 5 100,0

caenehom ounenom. Ilpoceuna onena ose TBpAme je 4,2.

TBpama: YKynmHO rieaaHo, y pacnoHy ox 1 no S, oBaj mpeamer OuX oueHHo/Ja
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5. Jluteparypa 3a oBaj MpeaMeT je JOCTYITHA!

Jlutepatypa 3a oBaj NnpegMeT je AoCTynHa PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: Jlutepatypa 3a oBaj mpeaMeT je 1ocTynmHa. Pe3ynraru nmokasyjy ja HCIIUTaHU
CTYICHTH CHCIMjAIMCTHYKUX CTyAMja Ce Claxy ca TBpAmOM. [IpocedHa oreHa OBe
TBpOLE je 4,4.

6. Ilpenmer je moOpo OpraHU30BaH:

Mpegmert je 4O6GPO opraHM3oBaH PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: [Ipeamer je 106po opranm3oBaH. Pe3ynratu noxasyjy /1a UCIIUTaHU CTYACHTH
CTEUjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna orena ose

TBpIKE je 4,6.

7. Bex0Oe Mu kKopucTe y ipahemy npeameTa:

Bex6e mu kopucte y npahewy npegmeTa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 2 40,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce cnaxem 1 20,0
Bes ogrosopa 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: Be:xxkOe mu kopucte y npahemy npeamera. Pe3yntatu nokasyjy 1a UCIUTaHU
CTYJIEHTH CHEIHJATUCTHYKUX CTyIWja C€ JEeTUMUYHO CJIaXy ca TBpAmoM. [Ipoceuna

OllcHA OBE TBpAm:E je 3,75.

8. IlpemucnuTHE M UCTIMTHE 00aBe3e Kao M HAYWH 00/I0Bamba

JacHO Cy neuHucaHu:

MpegncnutHe n ncnutHe obaBese kao 1 HaumH 6ogoBara jacHo cy ®pekBeHUMja MpoueHat
AednHNCaHN
Cnaxem ce 1 20,0
Y noTnyHoCcTu ce cnaxem 4 80,0
5 100,0

YKynHO

Tepawa: IlpexucnuTHe M ucNUTHe o0aBe3e KA0 M HAa4YMH 00J0Bamka jacHO Cy
AepuHUcaHu. Pe3ynTaTi nokasyjy Aa HCIUTAHU CTYIEHTH CIELUjAIMCTUYKUX CTYy/Hja ce
y MIOTITYHOCTH CIaXxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 4,8.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTHBHO OIICEKLMBA0 MO] JIOCAAAIIHH P

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEeHMBa0 MOj Aocadallby pag PpekBeHUmja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTMU Ce Criaxem 2 40,0
Bbes ogrosopa 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: HacraBHMK je 00jeKTMBHO OLEeHHBA0 MOj JAocajamimbu pan. Pesynratu
MOKa3yjy Ja WUCHUTAaHU CTYJAEHTH CHEIHUJaJTUCTUYKUX CTyAHja Cy Jajdd MCTH Opoj JBa
pasanunrTa OAroBopa Ha TBpAmY. IIpoceuna onena ose TBpamE je 4,5.

10. HactaBHUK MOCTYIMHO 00pa3iake rpanBo:

HacTtaBHMK NocTynHO obpasnaxe rpagueo PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 3 60,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HactaBHUK mocTynmHO o0pa3Jiaxe rpaauBo. Pe3ynratu noka3syjy ga UCIUTaHU
CTYICHTH CHEIMjAIMCTUYKUX CTYAHja C€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaXy ca TBpAmOM. [Ipocedna

OllcHa OB€ TBPAE je 4,6.

11. HacTaBHHK IIpaTH U MOACTHUYC HHTCPCCOBAbAa CTYJICHATA.

HacTtaBHVK npati 1 NOACTMYE NHTEpPECOBaka CTydeHara PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He craxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y NoTnyHOCTW Ce cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHMK mpaTH W NOACTHYEe HHTEpecOBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MO0Ka3yjy /Ja WCIHMTAHU CTYAEHTU CHEUMjaIMCTUYKUX CTyAMja Cy Jaldu UCTH Opoj 1Ba
pa3nuumTa oAroBopa Ha TBpAmY. [Ipoceuna orneHa oBe TBpamE je 4,2.

12. HacTaBHUK 1o/ip>kaBa M MOJICTHYE JUjAJIOT Kao BUJ YHarnpehema 3Hamba:

HacTtaBHvK nogpxasa v nogcTvye gnjanor kao Bug yHanpeheha 3Hawa PpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He criaxxem ce 1 20,0
Cnaxewm ce 3 60,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: HacTaBHUK moap:kaBa M MOJACTHYE JAUjajor Kao BUA YHanpelhema 3Hama.
Pesynratu mokasyjy Ja WMCOUTaHU CTYISHTH CHEIUjATMCTUYKUX CTYAHja C€ CIaxy ca

TBpAEKOM. IIpoceuna oneHa oBe TBpALE je 4.
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13. HacTaBHMK MHCHCTHPA HAa IOBE3MBAKY CaAp)Kaja ca IPYTUM HACTAaBHUM IPEIMETHMA!

HacTtaBHVK MHCUCTMpPa Ha NOoBe3VBaky cagpxaja ca ApYrMM HacTaBHUM ®pekBeHuMja MpoueHat
npeameTuma
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 3 60,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 1 20,0
YKynHo 5 100,0

Tepama: HacTaBHMK MHCHCTHPA Ha NMOBE3UMBAaKBY CAAPKaja ca JPYrHM HACTABHHUM
npeaMeruma. Pesynratu nokasyjy a HCIIUTaHU CTYACHTH CIEIUjaTUCTUIKUX CTYyIU]ja Ce
ciaxy ca TBpAmOoM. IIpoceuna oreHa oBe TBpALE je 4.

14, Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA U HEJBOCMUCIICHA!

[MnTaka HaacTBaHWKa Cy jacHa 1 HeABOCMUCIIEHA PDpekBeHLMja [MpoueHat
Cna)keM ce 1 He crnaem ce 1 20,0
Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNYHOCTM CE CraXem 1 20,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: [IuTama HACTABHHKA Cy jacHAa M HeABOCMHCJeHAa. Pe3ynaratu mokasyjy na
WCIIUTAHM CTYACHTH CICIHjATMCTHYKKIX CTyIH]ja ce claxy ca TBpAmoM. [IpoceuHa ormeHa
OBE TBPJE j¢ 4.

15. HacTaBHHUK M€ MOTHUBHIILIE U HHCIIMPUIIC Ha pa:

HacTtaBHWK Me MOTUBUMLLE U UHCNIMPULLE HA paj dpekBeHuUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTAYHOCTU ce criaXkem 2 40,0
YKynHo 5 100,0

Tepama: HacTaBHUK Me MOTHBHINE M MHCHUpHINe HA paa. Pesynratu mokasyjy na
WCIIUTAHU CTYJEHTH CIEIHjATUCTHUKUX CTYyIH]ja Ce CIaXy ca TBpAmoM. [Ipoceyna oreHa
oBe TBpImE je 4,4.

16. KomyHuKanmja ca HACTABHUKOM je ojroBapajyha:

KomyHuvKaLmja ca HacTaBHMKOM je oaroBapajyha PpekBeHUmja IMpoueHar
Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNyHOCTU Ce craxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepama: KomyHukamnuja ca HaCTAaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy aa
WCIIUTaHU CTYACHTH CIEIHjaTUCTHYKKUX CTYy/H]ja ce claxy ca TBpAmoM. [IpoceuHa oieHa
oBe TBpImE je 4,4.
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17. YxynHo riefano, y pactony oz 1 110 5, HacTaBHHKA OMX OIEHHO/N1a ciiegehoM OoLeHOM:

YKynHo rnmepaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, HactaBHuka 6ux oueHuno/na cnegehom | dpekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 2 1 20,0
OueHa 4 1 20,0
OueHa 5 3 60,0
YKynHo 5 100,0

TBpawa: YKYNHO rJjiefaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, HacTaBHMKa OHX OLIEHHO/JA

ciaenehom onenom. [Ipoceuna orena oBe TBpAmE je 4,2.
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CTyIeHTCKO cCaMOBpPeIHOBaIb€ Y OKBHPY MpeMeTa
KoopanHucame BaCIUTHO 00pPa30BHUM PaioM 2

1. Tlponuior cemectpa 6M0/J1a caM peaoBaH/HA HA HACTABH:

Mpowunor cemectpa buo/na cam pefoBaH/Ha Ha HacTaBsu ®pekBeHumja | MNpouexart
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTU Ce Craxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: Ilpomwior cemecrpa 0Ouo/ia caM penoBaH/Ha Ha HacraBu. Pesynraru
MOKa3yjy Ja HMCHUTAaHW CTYJACHTHU CICHHJATMCTHYKUX CTyAHja Cy Jadd HCTH Opoj
Pa3IMYUTHX OATOBOPA Ha OBY TBPAWKY. IIpoceuna orena oBe TBpame je 4,2.

2. Toxom IIPOTCKJIOI" CEMCCTPA dKTHBHO CaM y‘IeCTBOBaO/Ha Y HaCTaBU:

TOKOM NPOTEKIOr CEMECTPAa akTVBHO CaM y4ECTBOBAO/Na y HacTasu dpekBeHLmja MpoueHat
Cna)eM ce 1 He crna)xem ce 1 20,0
Cnaxxem ce 2 40,0
Y NOTNYHOCTK Ce CriaxXem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

Tepawa: TokoM NPOTEKJOr ceMecTPpa AKTHBHO €aM Y4YeCTBOBAao/Ja y HACTABH.
Pesynratu moka3syjy Aa WCIUTaHU CTYIEHTH CHEIHjaIMCTUYKUX CTYyAHja Cy Nald HUCTU

OpOoj pa3IMYUTUX OArOBOpa Ha OBY TBPpALY. IIpoceuna oreHa oBe TBpAmkE je 4,2.

3. YV mpoluiom ceMecTpy yuuo/Jia caM peJJoBHO BehrHy npeameTa:

Y npoLunom cemecTpy ydmo/na caMm pegoBHO BehuHy npegmeTa PpekBeHUmja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 3 60,0
Y NoTNyHOCTW Ce cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

TBpama: Y npouuiomM cemecTpy y4uuo/na caM peaosHo sehuny npeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCHUTAHU CTYAEHTH CIELHUjaTUCTUYKUX CTYAMja C€ NEIMMHUYHO CIaXy ca

TBpAKOoM. IIpoceuna orieHa oBe TBpamkE je 3,8.
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4. 'V npeTxoaHOM ceMecTpy OCTBapHo/jia caM IpeAUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
BehuHe npeamera:

Y npeTxogHOM ceMecTpy ocTBapuo/na cam npegucnutHe obasese y OKBUpPY dpekBeHUmja MpoueHat
Teopuje n3 BehuHe npegmeTa
Yorwre ce He cnaxem 1 20,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y noTtnyHocTn ce cnaxem 2 40,0
YKynHo 5 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy O0CTBapHo/Jia caM NMpeAucCUTHe 00aBe3e Yy OKBHPY
Teopuje u3 BehmnHe mnpeamera. Pesynratu mokasyjy MAa HCIUTaHH CTYICHTH
CHEIHJAIMCTUYKUX CTYyJM]ja C€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna olueHa oBe
TBpAKE je 3,6.

5. Y npeTxoaHOM CeMeCTpy OCTBaproO/Ja caM MPEaUCIIUTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU U3
BehHHe npejamMera:

Y npeTxogHOM CeMecTpy 0CTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y oKBUpY ®pekBeHumja | Mpouexat
BEXOW 13 BEhMHE npegmeTa
Yonwite ce He cnaxem 1 20,0
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 20,0
Cnaxem ce 1 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Cnaxem 2 40,0
YKynHO 5 100,0

TBpama: Y npeTxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/Jia caM NMpeAuCIUTHe 00aBe3e Y OKBUPY
Be:xkOM m3 Behumne mnpeamera. Pesynratu mnokasyjy Ja UCHHTaHM CTYIEHTH
CTIEMjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ Y MOTIIYHOCTH CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuHa orena ose
TBpAmE je 3,6.

6. IIpomwuior cemecTpa cTekao/lia caM HOBa TCOPUjCKA Ca3Hamba JICIU MPEAITKOICKOT
y3pacra:

Mpownor cemectpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHawa 0 Aeum dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKonCcKor y3pacra

Cnaxem ce 3 60,0
Y NOTNYHOCTU Ce CriaXkem 2 40,0
YKyNnHO 5 100,0

Tepama: Ilpouuior cemecTpa cTekao/Ja caM HOBAa TEOPHjCKa Ca3HaWkba 0 JelH
NpeJIIKOJICKOr  y3pacrta. Pe3ynratu  moka3yjy J1a  WUCIUTaHU  CTYJIEHTH
CIELMjATUCTHUKUX CTYIMja ce Cllaxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpame je 4,4.
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7. TokOM MpOTEKIIOT ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa ca3Hamba O Pajy ca JIeIoM
IPEALIKOJICKOT y3pacra:

TokoM NpoTeKNor cemMecTpa CTekao/fia cam HoBa casHaka O pafy ca AeLoMm dpekBeHUmja MpoueHat

npeaLKosICKor y3pacrta

Cnaxem ce

2 40,0
Y noTnyHocTH ce cnaxem 3 60,0
YKynHo 5 100,0

Tepama: TokoM MpoTeKJI0T ceMecTpa CTeKao/J1a caM HOBA Ca3HaHm-a 0 pajy ca JienoM
NpeIUIKOJICKOr  y3pacta. Pe3ynratu  moka3yjy J1a  WUCIUTaHU  CTYJIEHTH

CMELUjATUCTHYKHUX CTYIHja CE€ y MOTIIYHOCTH Claxy ca TBpAmOoM. IIpoceuna orena ose
TBpAeE je 4,6.
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IIpoceyHe o1leHe 1O CTAHAAPAMMA 32 CBAKH NMPeAMeT CIEeNUjaTuCTHYKHX CTyAuja

MeT0/10J10THja HCTPAKUBAKA Y NEIaroIIKUM HayKaMma:
crannapn 4- 4,3

crangapn 5- 4,48

crannapn 7- 4,56

crangapn 8- 4,51

XO0JMCTHYKH MPUCTYN Y BACTUTHO- 00Pa30BHOM paay:
crangapn 4- 4,8

cranmapn 5- 4,52

crangapn 7- 4,68

crannapn 8- 4,50

IMcnxoquHaMuKa pa3Boja MPeIIIKOJICKOT AeTeTa:
crannapn 4- 4,6

crangapn 5- 4,63

cranmapn 7- 4,61

crangapn 8- 4,47

Pa3Bujame HHTErPaTUBHOT KYPHKYJIyMa:
crangapn 4- 4,55

cranmapn 5- 4,61

craHgapn /- 4,61

crannmapn 8- 4,48

Koopannucame BaCmuTHO- 00pa3oBHOr pajaa 1:
crannapn 4- 4,3

cTannapa 5- 4,46

crannmapn 7- 4,27

crannapa 8- 4,02

Koopaunucame BacnuTHO- 00pa3oBHOr pajaa 2:
crannapa 4- 4,15

crangapn 5- 4,41

ctannapa 7- 4,22

crarmapn 8- 4,05
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Onena HeHacraBe

1. Moja uCKYCTBa ca CTYIGHTCKOM CIIY>KOOM CYy ITO3UTHBHA:

Moja nckycTBa ca CTygeHTCKOM Crny>X60M cy No3UTUBHA DdpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 4 40,0
Y noTnyHoCTu ce cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0

Mean = 4,60
Stel. Dev. = 5164
N=10

Frequency

T T
350 4,00 450 5,00 550

moja iskustva sa studentskm sluZbom su pozitivha

CJIaXXEM C€ U HEC CJIaXKEM

Y HNOTITYHOCTH C€ CJIA’KEM

Jlerenna:
1- yommre ce He craxem
2- He CIaXKeM ce
3-
ce
4- cnaxem ce
5-
6- 0e3 oarosopa

TBpAKOM. [Ipoceuna oneHa oBe TBpaE je 4,6.

Ha tBpamy: Moja uckycTBa ca CTyZIEHCTKOM CJIy:K00M cy NHO3UTHBHA. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCHUTAHU CTYJCHTH CHEIHjAIUCTUUYKUX CTYIHja c€ y MOTIIYHOCTHU CIIaxy ca

2. Ycnyre OubnuoTekapa ¢y yBeK JOCTYITHE:

Ycnyre 6ubnvoTekapa cy yBek 4OCTYMNHE dpekBeHumja MpoueHar
Cnaxem ce 1 He criaxem ce 1 10,0
Cnaxewm ce 2 20,0
Y NoTnyHOCTW ce cnaxem 7 70,0
YKynHO 10 100,0

Mean = 4 60
Std Dev. = 63821
N=10

8,0

Frequency
=
i

T T T
2,50 3,00 3,50 4,00 450 5,00 550

nshing hihli L sunvak dnct

Jlerenna:
1- yommre ce He crnaxem
2- He CIaXeM ce
3-
ce
4- cnaxeM ce
5-
6- 0e3 oaroropa

CJIaXKEM C€ U HEC CJIaXKEM

Y HNOTITYHOCTH CC€ CJIA’KEM

[Ipoceuna orieHa oBe TBpAKE j€ 4,6.

Ha tBpamy: Ycayre OubGamorexkapa cy yBeK aoctymHe. Pesynratu mokasyjy na
UCTIUTAaHU CTYJCHTHU CIEIHjaTUCTUYKUX CTYAHja C€ y MOTIYHOCTH CIaXy Ca TBPIHOM.
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3. XwurujeHa y HIKOJIH je Ha 3aJJ0B0JhaBajyheM HHBOY:

XurujeHa y LLkonwu je Ha 3agoBorbaBajyhem HUBOY PdpekBeHuUMja IMpoueHat
Cnaxewm ce 4 40,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0
Jlerenna:

1- yommTe ce He cllaXeM

2- HE CIIaXeM ce

3- ciaxeM ce M He CllaKeM
ce

4- cnaxem ce

a 5- y MOTIYHOCTH C€ CIaXKeM

6- Oe3 oxroropa

&=
=]
1

Frequency

w
=]
1

T T
350 4,00 450 5,00 550
higijena u Skoli je na zadovoljavajuéem nivou

Ha tBpamy: Xurujena y lllkonu je Ha 3agoBo/baBajyhem HuBoy. Pesynratu mokasyjy
Jla UICTIUTaHU CTYJIEHTHU CHEIUjAIUCTUYKUX CTY/IHja C€ y MOTIYHOCTH CIaXy Ca TBPAHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,6.

4. HacraBna cpencta y Illkonu cy caBpeMeHa U JOCTYIHA:

HactaBHa cpefctBa y LLkonu cy caBpeMeHa v 4ocTynHa DdpekBeHumja MpoueHat
Cnaxxem ce 4 40,0
Y notnyHocTu ce cnaxem 6 60,0
YKynHO 10 100,0
Mean = 4,60
504 ﬁtg 1%5« = 5164
Jlerenna:
* 1- yommire ce HE CaXeM

2- He CIaXeM ce
3- claXkeM ce U HE CIaXeM

Frequency

3,09 Ce
4- crnaxem ce
] 5- y MOTIIYHOCTH C€ CIaKeM

6- 0Oe3 oaroropa

T T
350 4,00 4,50 5,00 550
nastavna sredstva u Skoli su savremena i dostupna

Ha tBpamy: HacraBHa cpeacrBa y Illkoom cy caBpemena m gocrymHa. Pesynraru
MOKa3yjy Ja UCIHUTAHHU CTYACHTH CIEIHjaJTUCTUYKUX CTyJHja C€ Y MOTIYHOCTH CIIaXy ca
TBpAmOM. [IpoceuHa oreHa oBe TBpAKE je 4,6.
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5. IIkosom yripaBiba 1006ap THM:

LLikoriom ynpaBrba gobap tmm PdpekBeHUMja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 20,0
Y NOTNYHOCTM Ce Craxem 8 80,0
YKynHO 10 100,0
Mean = 4 50
8.0 ﬁtg 1[);« = A2164
Jlerenna:
1- yomure ce He ciaxem
" 2- He CIaXeM Ce
g 3- clla)KeM Ce U HE CIIakKeM
o] ce
4- cnaxeM ce
5- Y HNOTIIYHOCTH CE€ CJIaKEM
21 6- ©Oe3 oaroopa

T
350 400 450 5,00 550
Skolom upravlja dobar tim

Ha tBpamy: IlIkosiom ynpasiba 106ap TuM. Pe3ynraTu moka3syjy a UCIIUTAHH CTYJICHTH
CHEIMJAINCTUYKUX CTYy/IMja C€ Yy MOTIIYHOCTHU Claxy ca TBpAmoM. IIpoceuna orneHa ose
TBpAKE je 4,8.
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- Ha nuramwe: HaBenure oHo miTo Bac HUCMO MUTAIN, 2 MUCJIUTE /1A je BasKHO 3a

yHanpel)em-e HacTaBe, CTYZCHTH Cy HaBOAWIH cienehe: Hije OMI0 HUjeTHOT OJrOBOpA.

- YIOUTHHKOM 3a KOHTPOJTy U yHanpeheme HacTaBe 00yxBaheHo je 6 cTyneHara
CIENHjATMCTHYKHX CTyadja ( CTyAuje APYror cTeneHa- oj yuucanux 14 ).

- YIOWTHUK je TIOJIeJbeH Yy HEKOJIIMKO KaTeropuja:

KBanurer nporpama

[Ipenmer je nmompuHeo aa Oosbe pazymeM
npo0yieMe Koje OH MOKpHUBa

[Ipenmer My HUje MpeoOUMaH

HpeI[MeT MC IMOACTUYC HA pasMHUIIJbALC

YKynHO rienaHo, y pacrony ox 1 g0 5, oBaj
npeaMeT Oux oreHno/sa cienaehom oneHom

Kpanurer mpeamMcEcTa

JIuteparypa 3a 0Baj IpeIMeT je AOCTYyIIHa

[Ipema MoMm cxBaTamy, HpeAMET je 100po
OpraHHU30BaH

HacraBHu nporiec npeaMera npaTH IJIaHUPaHe
caJipkaje

[IpenucniuTHe 1 UcIMTHE 00aBe3e Kao M HAYMH
00/10Bam-a JacHO Cy AepuHUCaAHH

HacTtaBHUK jeé KOHTHMHYUPAHO OLEHUBA0O MO]
NOCaallbU paj

KBanuTer HacTaBHHKA

HacraBauk IMMOCTYITHO 06pasﬂa>1<e TrpaiuBO

HacraBHuk npaTu U MoACTUYC HHTCPCCOBAbA CTyACHATA

HacraBauk moaprkaBa v MOACTHYE WjalioT Kao BUJ yHanpehema 3Hama

HacTtaBHuk nHCHCTHpa Ha MOBE3UBamBky cajp)kaja ca APYrUM HACTaBHUM MpeAMETHMA

IIutama HacTaBHUKA cyjaCHa 1 HCIBOCMHUCIICHA
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HacraBHNUK M€ MOTHUBHIIIE U HHCIIMPpHUIIC Ha paj

KomyH#uKkammja ca HACTAaBHUKOM je oAroBapajyha

VYKyIHO T7Ie1aHo0, Y pacrony o 1 10 5, HacTaBHMKA OMX OlleHHO/71a ciieehoM oreHOM

CorcTBeHO 3ajarame cTyacHara

[Ipommor cemectpa Omo/ma caMm penoBaH/Ha Ha
HACTaBU

ToxoM mpoTeksIor  cemMecTpa aKTHBHO  caM
y4ECTBOBA0/JIa Y HACTABU

Y mpomuioM CceMecTpy Yy4Yuo/i1a caM  pPeloBHO
BehuHy npeameTa

Y  mOperxogHOM — ceMecTpy — OCTBapuo/la  cam
npeaucnuTHe o0aBe3e y OKBUPY TeopHje U3 BehuHe
npeaMera

Y  TpeTxogHOM ~CceMecTpy OCTBapHo/la  cam
npeaucnuTHe o0aBe3e y OKBHPY BEXOHM W3 BehmHe
npeaMeTa

[Tpontor cemecTpa CTeKao/Jia caM HOBAa TEOPH]jCKa
ca3Hama O JelH MPEIIIKOICKOT y3pacTa

Toxom IMPOTCKIIOI CEMECTPaA CTeKao/la caM HOBa
Ca3dHama O paay €a AC€UOoM IIPEAIIKOJICKOT y3pacTa

Orena HeHacTaBe ( CTyJIEHTCKaA CiTyk0a, OnOiroTeka, XurujeHa, HacTaBHa CPEJICTBA, IKOJICKH
THM )

Moja wuckycTBa ca CTYAEHTCKOM CIyXO0oM cy
MO3UTHBHA
VYcnyre Oubnuorekapa cy yBeK 1OCTYIHE

XurujeHa y IIKOJIM je Ha 3310B0JbaBajyheM HUBOY

HacraBHa cpencTBa y WIKOJIH Cy CaBpeMeHa U
JIOCTYITHA
[[IxosioMm ympaBiba g06ap THM

Hagennre oHO mTo Bac HUCMO nuTanu, a MACIUTE Aa
je BaxkHO 3a yHamnpeheme HacTaBe
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